

ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ БАШТЫҢЫНЫҢ ЧАРЛЫЫ

УКАЗ ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ТЫВА

О внесении изменений в состав комиссии по государственным наградам при Главе Республики Тыва

Руководствуясь частью четвертой статьи 7 Конституционного закона Республики Тыва от 4 января 2003 г. № 97 ВХ-1 «О статусе Главы - Председателя Правительства Республики Тыва», постановляю:

- 1. Внести в состав комиссии по государственным наградам при Главе Республики Тыва (далее комиссия), утвержденный Указом Председателя Правительства Республики Тыва от 12 ноября 2007 г. № 200, следующие изменения:
 - 1) вывести из состава комиссии Чучева И.В.
- 2) ввести в состав комиссии Желтухина А.П. депутата Верховного Хурала (парламента) Республики Тыва.
- 2. Разместить настоящий Указ на «Официальном интернет-портале правовой информации» (<u>www.pravo.gov.ru</u>) и официальном сайте Республики Тыва
- в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Республики Тыва



Ш. Кара-оол

г. Кызыл 10 августа 2020 года № 195